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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

Από το Πρακτικό 1/2017 της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής 

 

ΘΕΜΑ: Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Εκτελεστικής 

Επιτροπής. 

 

        Στα γραφεία του Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής (ΣυΔΝΑ), σήμερα Τρίτη 

25/04/2017 και ώρα 14:30, συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο μετά την από 

21/04/2017 πρόσκληση του Δημάρχου Καλλιθέας, ως αντιπρόσωπος του Δήμου 

της έδρας του Συνδέσμου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του Δ.Σ.  

 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε 5 τακτικών μελών 

βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη: 

 

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. ΚΑΡΝΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

2. ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΛΙΜΟΥ 

3. ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

4. ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ 

5. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ 

  

 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο  θέμα της ημερησίας διάταξης είπε τα εξής:  

 

Η εκτελεστική επιτροπή όταν ο Σύνδεσμος έχει έως και 25 μέλη αποτελείται από 

τον Πρόεδρο του Συμβουλίου του Συνδέσμου, ως Πρόεδρο και δύο μέλη, από τα 

οποία το ένα εκλέγεται Αντιπρόεδρος. 

Στις τριμελείς Επιτροπές εκλέγεται και ένα αναπληρωματικό μέλος. 

  

Κάλεσε λοιπόν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου να θέσουν υποψηφιότητα για 

τα τακτικά μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής και οι κ.κ. Κονδύλης Ανδρέας και 

Χατζηδάκης Διονύσιος προτάθηκαν ως υποψήφιοι. 
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Κατόπιν μυστικής ψηφοφορίας έλαβαν ο κος Κονδύλης Ανδρέας 5 ψήφους και ο 

κος Χατζηδάκης Διονύσιος 5 ψήφους. 

Στη συνέχεια κάλεσε να θέσουν υποψηφιότητα για τη θέση του αναπληρωματικού 

μέλους της Εκτελεστικής Επιτροπής και ο κος Φωστηρόπουλος Ιωάννης προτάθηκε 

ως υποψήφιος, ο οποίος κατόπιν μυστικής ψηφοφορίας έλαβε 5 ψήφους. 

 

Ύστερα από τα παραπάνω το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του:  

 τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας 

 τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/2006  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή του Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής έχει ως εξής: 

Κάρναβος Δημήτριος, πρόεδρος  

Κονδύλης Ανδρέας,  τακτικό μέλος 

Χατζηδάκης Διονύσιος, τακτικό μέλος 

Φωστηρόπουλος Ιωάννης, αναπληρωματικό μέλος 

 

Η θητεία της ορίζεται σε 2 έτη. 

     

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής: 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΚΑΡΝΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  

 

 

 

 ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

 

 

 ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  

 

 

 ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 
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